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ERRORI CONTENUTI IN QUESTA PRIMA PARTE (%)

Pacizva Lixea Ernonz CORREZIONI
3 23 quello quella
10 ag in cui ciod in cui
12 3 Poscal Pascal
19 18 col al
- 29 lunghezza larghezza
a2 2 premono premano
33 7 masso massa
34 a4 encharier en charier
43 nota 2 lin. 3 in luogo in un luoge
48 23 es50 essa
56 16,17 Verranno . . .accre- vengoeno . . . accre-
sceranno scono
- 23 diviso & diviso
57 16 9 F
18 di si
- 19 e E
59 2 formarla fermarla
— 7 superiore posteriore
62 9 cq og
63 5 AQ AG
66 13 AQ AE
— 19 di rette dirette
Gz 9 D'm sard Dim : sard

hencht conosea non aver da incolparsi d'incuria nella revi-

i Manoscritti, dove, per difetto degli Amanuensi, trovavsi

sion
aleun
0

giunte, che ade-
it dat respettivi Autori, ha chiesto ed ottennto da questila Nota
Terori ocoorsi, onde pienamento corretta comparisca I edizione di

queito Toro -
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Paorva Livea Enronr CornzzIoNT
68 a2r /[ Cdamn— (B} VI(deta=CP)]
6g a1 e col e dgla) -

_BE () G
8a ——-——y*—l
i a1 ()

()
8 4 g

®
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—
oy
i

94 4 (§) (;,f)

116 5 8 aggiunga il Cororrario seguente
Chiamando M la superficie comspondeube alla data D e

distante da essa per Pintervallo = : » §1 avra per la proposi-

zione antecedente

sl T e TS NN R
{m)—" mc)*"""*‘ 0

+E +E,cumesup:a c.neg(r&)—’-g(%)-m

, (22
—3 ¢ percid — - =n
A e e (=)
gt et Ma il sccondo membro di questa equazio-
ar 3R BiR

ne & lo stesso yalore di (—3—*(—) 5 adunque V

Vale a dire, il volume compreso. tra due superficie parallele
¢ uguale ad un terzo della foro distanza, mompluma per la
metd della somma delle medesime superficie insieme al dop-
pio della superficie parallela e corrispondente anch’essa alla
data, ¢ condotta alla metd della loro distanza. Risultamento
affatto simile al Teorema di Torricelli accennato nel Gorolla-
xio quarto. della proposizione quarta di questa Memoria .

(”L‘l-.-m




432
Paerva Linea Enronr Conrrezion:
o ¢
127 25 :(p+z) ;(p»b—a.)
5 dal prezzo p~+z dal prezzo p al prez-
Z0 Pz

a2 @u-&-%([’—o—;\) qp-i-T:-(P-)-A)Q
18, 21, 23 %(PA—A} %(P—O-A)Q

3 i-(P—o-A) §(P+A)Q
4 capitale e guadagno capitale a gnadaguo
20 Z(P+4) Z(P+4)Q
5 p+a pp
Kp'(p'+2) Kz (p+2)
Z(P+4A) Z(P+4)Q
p=45 =4
q(p+z) 7(p+=)
q(p'+=)
Kz, .. Kp"
Pz
F 4
(7 "
PQ+GPQ

§5—25

@

wly ojen
1l
| B

(—e){e-:

Z(P+A4)Q ['P+A))Q

w0
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Alle pagine 155, 156, 162, 167, 221 ove leggesi & deve in-
tendersi il segno § indicativo la ciffra differenziale .
Alle pagine 170, 171, 177,178, 187,188 ove si trovano no-

mi proprj coll’infeiale 8 dev’essere letto il nome coll’
iniziale G .
Alle pagine 156,199, 200, 201, 205, 206 ove leggesi v e o'
deve leggersi V, V'

Paciva  Livea

154
155
156

163
164
166
172
7T
185
19Y
206
216
218
223
225
232
233
236
24a

=
ady

L7
18

29
10

§a.lin, 1

9
§11lin.4
5

aj

Errors
o Iascissa
z Paltra
—3
della
.
E
T=n
@
L
Offmann
dos avsmenen
b1
Moniitlicke... Elfter
fisiei
e del
k
ascivo lare
( Figs12)
NN

del' § 3
Bf=o0, 50P
possibile

Cornezions
« Pascissa
¥ Paltra
dalla
a
"
g
o
o
Oltmanns
dos ausnehmen
be
Mondthliche... Eifter
fissi
e dal
i
a scivolare
(Figeas)
MN
del § 3 e 4
Bg=0, c50P
possibile : = perché

(num. I ) si pud pren-
dete a:a (P QL

1, 3,4, 6, e0:
(1)

1,9, 3,4, 6,ec.
(1)
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Paciva . Livea Ernor: Corrgzion:
247 notalin. 6 (276 —15a® ) (a7b—15a*)u
246 10 2 —pros r—pr=g=o

— 26 4/t purch
249 §6.Jin. 5 /E=N(3y
o

spari 477
f/t) Y b=N(8y t) /¢

— per m per n

a6 18 o+ lash) 1/ (et /)
abe 6 Fo(pal)F Fo o (p—al)F
263t g Kjp=1) Ky =1

— a7 P Bl =— Ao § 4 Byfr = — Aw®
263 8 (ATH)"’ (“A”)zgf

: i .. a’=B s g
204 364 ciog non sa-  si levi

rebbe divisibile per A

268 g
274 29
279 ab accidenti
8 v AR
a6 ofo-2(s-%)]
3og 33 cercando recando
316 a i(1—dz) (1—az)
317 14 2" :
320 13 (—37) (—3y%)
301 a fiiaBd oAl
g Y

= 6 — 3AQK —3AQR
340 4 e 5 osservate riferite
34a 13 20° 29°
343 3 550 3.0

—_ 24 g°.1', 7" oB §°1'7", gB




Pagiva

37
375
317

378
379

Lixea
30
18
5

ult.
23
ult.

20

Lrrors
ZEro
12016
390 ec. 99432003

3920
tolgo

6ob

per esempio A la
(i)

(10%a+108),
a

(10°a+108)
di Metodo
entra
i>s
10°Y
T
I>s
4
(+
108 - 1010, 4o
107,
x

T

poiché
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Conrezionr
zeri
12096
35, 490, 3430, 12005,
13059
3925
tolgo le ultime otto
dal numero secondo
606, operando sem-
pre nella maniera me-
desima,, taglio dal divi-
sore l'altro g, divido
per 320 il 606,
per esempio la
m(10°a—+5), —"":_')
(1cfe—+b)
dei Metodi
entro
I>5
107V
T)
>5
£
+{
105z + 10=5g, 4+
o7,

T

poi, che
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Nella Memoria Bonati inserita nel Tomo XV delia Socierd
ltaliana delle Scienze occorsero i seguenti errori

alla pag. 233 lin. 24

. i i ab
invece di . . . la formola diviene a-- F=2a
ity - B
si dica . . . la formola a-o-? diviene =2e
alla pag. 238 lin. 25
: . (x=2) 3
invece di . . , 2y *—=2— ched ...
nve i 2y Sy s che &
v . (y—8) 5 i
sidica.... agyr Y72 4 quarto termine proporzionale
aby—b*

(r=1)

2ay

alla pag. 247 lin. 4

invece di. .. scorrere un minuto . . .

si dica . ... .scorrere in un minuto .. .
alla pag. 248 lin. 4

invece di . .. diametro 43

si dica . ., ., diametro di linse 4%

»che'd ... .
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